
Додаток 

Рекомендації головам територіальних громад щодо доведення до 
населення обмежень і заборони, запроваджених на час дії воєнного стану 
та карантину 

Запровадження комендантської години. 
На теперішній час на території Київської області дія комендантської 

години починається з 00:00, а не з 23:00, як це було з травня 2022 року. При 
цьому закінчуватиметься вона як і раніше - о 5:00 (розпорядження КОВА від 
23,03.2023 №201). 

Встановлення обмежень під час торгівлі алкогольними напоями. 
На теперішній час в Білоцерківському районі дозволено продаж 

алкогольних виробів з 10.00 до 21.00 години в торгівельній мережі та з 10.00 
до 22.00 години в закладах громадського харчування (наказ начальника 
Білоцерківської РВА Київської області від 21.03.2023 № 05-ва, протокол 
засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 13 03 2023 
№ 191). 

• 

Заборона виходу на воду. j 
Протоколом засідання оперативного штабу Ради оборони Київської 

області від 27.03.2022 № 44 начальникам військових адміністрацій надано 
доручення щодо прийняття рішення про заборону виходу в акваторію р 
Дніпро. Наказом начальника Білоцерківської РВА Київської області від 
05.04.2022 № 35-ва надане доручення довести до населення про заборону 
виходу в акваторію р. Дніпро. 

Відповідно до порядку проведення масових заходів (у тому числі 
поблизу чи на водних об'єктах) на території Київської області в умовах 
правового режиму воєнного стану (протокол оперативного штабу Ради 
оборони Київської області № 145 від 07.07.2022 року) організатори заходів 
зобовязані забезпечити укриття населення, яке до них залучається в 
спорудах цивільного захисту, розташованих у прямій доступності від місць 
проведення заходів. 

Заборона відвідування населенням лісів, користування 
видеореєстраторами. 

Заборона відвідування населенням лісів і в'їзду до них транспортних 
засобів та іншої самохідної техніки у період воєнного стану визначена 
протоколом засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області 
від 1У.0І.2022 № 28. Цим же протоколом визначена заборона використання 
відео реєстраторів у авто, мото транспорті для фото, відео зйомки доріг 
загального призначення, об'єктів інфраструктури, блокпостів, укріплень 
розташування, зосередження чи переміщення військових частин (підрозділів) 
сил оборони тощо. J 



Дотримання режиму світломаскування. 
На теперішній час діє наказ начальника Білоцерківської РВА Київської 

області який встановлює режим світломаскування від 09.09.2022 № 75-ва. 
Цим наказом з 12 вересня 2022 року в Білоцерківському районі у темну 

пору доби встановлені наступні режими світломаскування: 
режим часткового затемнення (під час часткового затемнення рівень 

освітлення місць виконання робіт на відкритих проходах, проїздах і 
територіях підприємств, установ і організацій в межах адміністративних 
районів знижується шляхом вимкнення частини світильників, установлення 
ламп зниженої потужності або застосування регуляторів напруги); 

у разі оголошення повітряної тривоги - режим повного затемнення (під 
час повного затемнення всі види зовнішнього освітлення повинні бути 
вимкнені. У місцях проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних 
робіт, а також на небезпечних ділянках шляхів евакуації населення до 
захисних споруд цивільного захисту і біля входів домів передбачається 
маскувальне стаціонарне або автономне освітлення з використанням 
переносних освітлювальних ліхтарів). 

Заборона на використання повітряного простору цивільною 
авіацією 

Протоколом засідання оперативного штабу Ради оборони Київської 
області від 14.07.2022 № 146 встановлена заборона на використання 
повітряного простору цивільною авіацією (повітряними суднами, 
легкомоторними літальними апаратами, квадрокоптерами, дронами, іншими 
безпілотними літальними апаратами, повітряними безмоторними засобами 
пересування, планерами, дельтапланами, аеростатами, дирижаблями, тощо і 
діє по теперішній час. 

Інші обмеження відповідно до порядку проведення масових заходів 
на території Київської області в умовах правового режиму воєнного 
стану (протокол оперативного штабу Ради оборони Київської області № 
145 від 07.07.2022 року). 

Проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших 
спортивних, освітніх, культурно-просвітницьких, релігійних, розважальних 
та видовищних масових заходів в умовах воєнного стану (далі - заходи) на 
території Київської області можливе лише за виключних обставин і тільки за 
умови їх письмового погодження з виконавчими органами міських, 
селищних та сільських рад, не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дня 
проведення заходу. 

Організатор мирного зібрання письмово повідомляє про намір 
проведення мирного зібрання відповідний орган виконавчої влади або орган 
місцевого самоврядування. 

Повідомлення про проведення мирного зібрання подається до: 
виконавчого органу сільської, селищної, міської ради якщо мирне 

зібрання заплановано провести на території відповідного села, селища чи 
міста; 



у разі якщо мирне зібрання планується провести за маршрутом, що 
пролягає по території кількох сіл, селищ, міст, районів, організатор заходів 
подає письмове повідомлення про його проведення відповідно до кожної 
районної військової (державної) адміністрації. 

У повідомленні про проведення мирного зібрання зазначаються: 
дата проведення, час початку та тривалість мирного зібрання; 
мета проведення мирного зібрання; 
місце або маршрут проведення мирного зібрання; 
очікувана кількість учасників мирного зібрання; 
прізвище, ім'я та по батькові особи, яка є організатором мирного 

зібрання та відповідальну особу за його проведення або представника 
юридичної особи, громадського об'єднання, організації, тощо, що є 
організатором мирного зібрання, адреса, номери телефонів та адреса 
електронної пошти за наявності; 

якщо організатором мирного зібрання є юридична особа, громадське 
об'єднання, тощо - їх найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний 
код Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб 
підприємців; 

інформація про намір організатора щодо встановлення на місці 
проведення мирного зібрання тимчасових споруд, використання 
звукопідсилювальної техніки та дотримання заходів світломаскування. 

Виконавчі органи міських, селищних та сільських рад невідкладно 
здійснюють реєстрацію повідомлення про проведення мирного зібрання із 
зазначенням дати і часу його надходження та виносять відповідне рішення. 

Районним військовим адміністраціям, виконавчим органам міських, 
селищних та сільських рад невідкладно після отримання повідомлення про 
проведення мирного зібрання інформувати Київську обласну військову 
адміністрацію та місцеві органи Національної поліції України, Державної 
служби з надзвичайних ситуацій про всі погоджені заходи, їх мету, дату, 
місце проведення та орієнтовну кількість учасників заходу не пізніше ніж за 
добу до проведення заходу. 

Кількість осіб, які беруть участь у заходах, не повинна перевищувати 
розрахункової місткості найближчої захисної споруди (найпростішого 
укриття), розташованої у прямій доступності від місця проведення заходу та 
погодженої з органами місцевого самоврядування. 

Відповідальність організаторів проведення заходів 
Організатори заходів несуть відповідальність за безпеку присутніх на 

заході та повинні забезпечити: 
негайне припинення проведення масового заходу під час оголошення 

сигналу «Повітряна тривога», сповістити про це його учасників та 
організувати їх евакуацію згідно заздалегідь розробленої та наочно 
розміщеної схеми і покажчиків, повідомивши їм місцезнаходження 
найближчої захисної споруди цивільного захисту (найпростішого укриття); 

дотримання громадського порядку учасниками масового заходу; 
наявність засобів першої медичної допомоги; 
обов'язкове дотримання Правил пожежної безпеки в Україні, 

затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 



№ 1417, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05.03.2015 за № 
252/26697; 

залучення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 
пожежної безпеки під час проведення заходів відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 26.11.2011 № 1102 «Деякі питання надання 
платних послуг підрозділами Державної служби з надзвичайних ситуацій». 

Зважаючи, що заходи під час святкування Великодня є масовими, 
організація їх проведення має дотримуватися цього порядку а також 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2. 

Юрій КЛОЧКО 
Начальник відділу з питань 
цивільного захисту населення 
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